AUVW TIC TTPAEEIC:

DOOWE O
W(2)a))Gs) (16)a7)e8)19)(20)

1+1= 11+1= 3+2= 13+2=
242=  1242=  a2=  1as=
3+3= - 13+3= - 4+43= - 14+3= -
4d=  14+4=  Tal= 1741=
5+5= - 15+5= - 6+2= - 16+2= -
442= - 14+2= - 8+2= - 18+2= -
2-1= 12-1= 5-1= 15-1=
2=  152= 3= 163=
85=  185=  93=  193=
10-3= - 20-3= - 10-1= - 20-1= -
05=  195= 752 175=

7-1= 17-1= 10-5= 20-5=



BAlw o€ KUKAO 1A XOPTOVOUIOMATA KAl VOU{OUATA TTOU
¥peladovtal ylia va ayopAdow ta TTapakdatw Tratxvidla:




ATTO T deUTePN o€AidA KOBW Kal KOAAAW TO0eC AeKADEC
Kat Movadeg 60e¢ xpetadopal yla va oxnuatiow toug
TTAPAKATW aplBpoUc:

28
42

36









